



АКВИОН

АКВИОН - российская фармацевтическая компания, специализирующаяся на уникальных продуктах для здорового образа жизни.



АКВИОН

АКВИОН - российская фармацевтическая компания, специализирующаяся на уникальных продуктах для здорового образа жизни.

Компания работает на российском рынке с 2002 года. За это время специалистами «АКВИОН» создано несколько десятков оригинальных препаратов, которые получили широкое признание среди потребителей и специалистов. Продукция АКВИОН помогает решать проблемы, возникающие в сезон простуд, поддержать здоровье репродуктивной системы, сохранить красоту и молодость, заботиться о правильном росте и развитии детей.

История развития

Свою деятельность «АКВИОН» начал с разработки уникальной технологии микрокапсулирования, которая позволила выпустить водорастворимый бета-каротин «Веторон», а спустя несколько лет легкоусвояемый Q10 – «Кудесан». Одновременно был разработан и запатентован революционный комплекс «АЛФАВИТ», в котором впервые в мире были реализованы рекомендации ученых по совместному и раздельному приему микронутриентов. В 2006 году компания успешно вышла на внешние рынки. В 2011 году компания вывела на рынок рекордное количество новых продуктов, в связи с чем была внедрена современная система управления взаимодействия с клиентами (CRM). В 2012 году «АКВИОН» передал права на бренды «АКВИОН», «Веторон», «Кудесан» и другие компании фирме-производителю Recordati (Италия). Это было сделано с целью сконцентрироваться на новых направлениях, которыми стали нелекарственная терапия, профилактика ОРВИ, поддержка здоровья репродуктивной системы мужчин и женщин. Помимо этого, была выпущена линейка продукции «Дыши» на основе эфирных масел. Составы некоторых продуктов запатентованы. Затем появились «Сперотон» и «Прегнотон» для грамотной подготовки к зачатию, которые завоевали доверие как специалистов, так и потребителей. Обе линейки стремительно развивались.

Параллельно компания начала вести разработку продуктов и в других нишах – здоровье пищеварительной системы, специализированное питание, поддержка здоровья при различных проблемах и состояниях, борьба с возрастными изменениями.

Выпущено на рынок

**более
100**

**наименований
продукции**

Собственная технологическая лаборатория

Для обеспечения потребностей в собственных научных изысканиях и разработки оригинальных составов в 2017 году компанией была создана собственная технологическая лаборатория «Центр разработок и инноваций». Для работы в ней были привлечены высококвалифицированные специалисты и ученые в различных областях – медики, фармацевты, технологи пищевой и фармацевтической промышленности.

За последние 9 лет проведено

Более 50

клинических
исследований

Инновационное производство

Вся продукция компании производится в России или странах ЕС (Польша, Словения). Основная производственная площадка – фармацевтическое предприятие Внешторг Фарма (ВТФ), которое является одним из самых современных в России как по оснащению, так и по организации производства. ВТФ полностью отвечает международным стандартам отрасли. В настоящий момент ВТФ – один из лидеров российского фармацевтического рынка по выпуску продуктов для здоровья и лекарственных средств.

Дистрибуция и экспорт

Сегодня продукция компании «АКВИОН» поставляется практически во все регионы России, представлена в большинстве крупных аптечных сетей и на крупнейших отечественных интернет-площадках, таких как Apteka.ru, Ozon, Wildberries и других.

Важную часть сбыта составляет экспорт. Продукция компании «АКВИОН» на протяжении многих лет поставляется в страны ближнего и дальнего зарубежья. В 2019 году компания «АКВИОН» вышла на рынок стран Восточной Азии: продукция начала поставляться в Монголию и Вьетнам. В планах – наладить поставки в крупнейшие страны ASEAN и MENA.

Факты о компании

- Создано и выведено на рынок более 100 наименований продуктов.
- За последние 9 лет проведено более 50 клинических исследований собственных продуктов с участием 3500 человек.

- Продукция компании «АКВИОН» поставляется в Беларусь, Казахстан, Армению, Узбекистан, Монголию и Вьетнам.
- Разработка оригинальных составов и другие научные изыскания ведутся в собственной технологической лаборатории «Центр разработок и инноваций».

Контактная информация



Пресненская набережная, д. 8., стр. 1, МФК «Город столиц», Северный блок, башня «Москва»

 +7 495 780-72-34





Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3267>

pr@madeinrussia.ru